

## Re: Urgente - Novo Esclarecimento Concorrência 006/2025 - Subestação



**De** Secretaria Municipal de Planejamento <planejamento@taquari.rs.gov.br>  
**Para** <dep.licitacoes@taquari.rs.gov.br>  
**Cópia** Henrique Labres <hslabres@gmail.com>, sergio vn <sergio.vn@gmail.com>  
**Data** 10/06/2025 14:55

Em 10/06/2025 08:07, dep.licitacoes@taquari.rs.gov.br escreveu:

Prezados,

encaminhamos novo pedido de esclarecimento registrado na Concorrência nº 006/2025, no Portal de Compras Públicas, para análise e resposta.

Lembramos que o Município dispõe de até 03 (três) dias úteis, contados da data do pedido, para responder aos esclarecimentos, limitado ao dia anterior a abertura do certame (11/06), como o presente pedido foi registrado no último dia possível de esclarecimento.

Ficamos no aguardo.

Att.,

Setor de Licitações.

Boa tarde.

Referente aos questionamentos.

SPDA: deve-se considerar o cabo de cobre nú 50 mm2 com 7 fios.

Subestação: deve-se considerar as especificações definidas no projeto aprovado pela concessionária. É sim possível que haja alguns itens com diferenças no descritivo da planilha orçamentária e projeto em razão da própria descrição das referências SINAPI, mas todos estes itens apresentam similaridade em características técnicas e valores de mercado de acordo com o especificado em projeto, não restando prejudicada a apresentação da proposta. No que se refere a mão de obra, as horas definidas em projeto para o auxiliar de eletricista e engenheiro suprem a quantidade necessária para a montagem da subestação, do ponto de vista de horas e valores.

Ainda assim, é possível que após a contratação firmada haja alguma divergência técnica argumentada que poderá ser remetida a Secretaria de Planejamento, e se comprovada necessidade será realizado ajuste no decorrer do contrato.

Portanto, entendemos pelo prosseguimento do edital.

--

Atenciosamente,  
Secretaria Municipal de Planejamento  
Município de Taquari  
51-3653-6267  
51-3653-6272

(86) Webmail :: dep.licitacoes@... Portal de Compras Públicas | D...

https://operacao.portaldecompraspublicas.com.br/3/Pregoes/Esclarecimento/?slA=Edit&ttCD\_C...

Pesquisar

Mais visitados Ramais – Intranet Pref... Primeiros passos Webmail taquari.rs.go... Portal da Transparênci... Cadastro Nacional de ... Emitir certidão negativa Outros favoritos

PORTAL  
DE COMPRAS PÚBLICAS

Envie um WhatsApp

CENTRAL DE AJUDA

08:05:37  
Horário de Brasília

Intenções de Recurso

Recursos e Contrarrazões

Pedidos de Esclarecimento

Pedidos de Impugnação

Adjudicação

Atas, Termos e Documentos

Todos os Processos

Todos os Itens

Todo o Portal

Agente de Contratação >>

Manuais >>

Relatórios >>

Banco de Preços >>

Catalogo >>

Unidades de Medida >>

MarketPlace >>

09/06/2025 - 20:48:11

24.296.925/0001-90

ANTONIO OSMAR DE LIMA

Esclarecimento Projeto

Não Respondido

Dúvida:

SPDA

Analisando a planilha orçamentaria, identificamos que a especificação do cabo de cobre nu não está devida clara. Atualmente no mercado atual possui cabo 7 fios ou 35 fios, entendemos que está específica influência no preço final do certame.

Projeto Subestação

Na planilha orçamentaria, o transformador esta com secundária 220/110 e no projeto está 380/220, favor esclarecer qual tensão do secundário.

Referente ao item PARA-RAIOS DE DISTRIBUICAO, TENSÃO NOMINAL 15 KV, CORRENTE NOMINAL DE DESCARGA 5 KA, este item também está divergente do projeto e da normas aplicáveis, favor verificar e informar qual atender?

Referente ao item DISJUNTOR TERMOMAGNETICO TRIPOLAR 400 A / 600 V, TIPO JXD / ICC - 40 KA, o mesmo está divergente do projeto aprovado na concessionária, favor informar qual seguir?

Na composição de preço não foi previsto eletricista montador para execução das atividade de montagem elétrica, criando uma possibilidade de má interpretação da execução.

Entendemos que houve algumas divergências técnicas e de relacionamento de custos no processo, o que gerou uma condição desigual para que o certame ocorra de forma idônea e equilibrada. Diante disso, visando assegurar que a municipalidade possa buscar a melhor alternativa técnica e econômica para o certame, solicitamos o envio da planilha revisada, com as devidas adequações.

Resposta REQUERIDO

Olá. Precisa de ajuda?

Pesquisar

50

POR 08:05  
PTB2 10/06/2025